Hu3kue AMHaMmnyeckme notepu
Manbii 3apsi; 06paTHOro0 BOCCTAHOBIEHUS

Pa3BeTBEHHbIN YNPaBNAKIOWNIA 3N1EKTPOA ANs

BbICOKMX CKOPOCTEN HapacTaHus ToKa

MPOTOH-3JIEKTPOTEKC

bbicTpoaeCTBYOLIUA

Nvnyascubiii Tupucrop

Tun TbU443-500-22

CpeaHuii NpsSMOoiA TOK Ltav 500 A

MoBTOpSstOLEECT MMMNYNbCHOE HaMpshKeHWe B U

3aKpPbITOM COCTOAHUMN 2000...2200 B
MoBTOpSAtOLWEecs NMNyNbCHOE 06paTHOE HanpsXeHne Urrm

Bpems BbIk/OUEHUS tq 32.0, 40.0, 50.0, 63.0 Mkc

UDRM, URRM, B

2000

2200

Kracc no Hanps»xeHuio

20

22

T;, °C

—-60...+125

INMPEJAEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAYEHUS TIAPAMETPOB

En.
0O603Ha4eHme N HaMMeHOBaHME NapameTpa 3. 3HauyeHne YcnoBusa namMepeHust
MapameTpbl B NpoBOASLLEM COCTOSSHUM
500 T.=89 °C; noBYXCTOPOHHEE OX/TAXKAEHUE;
y 541 T.=85 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaXaAeHWE;
Lrav CpefHW TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM A 805 T.=55 °C; BYXCTOPOHHEE OXNAKACHHUE;
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
[eACTBYIOLLMIA TOK B OTKPbITOM T.=89 °C; oByXCTOpOHHEE OXNaXKAEHNE;
Ltrms A 785 .
COCTOSIHUU 180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eANHUYHbII
10.0 Ti=T; max nmnynsc; Up=Ur=0 B;
11.5 T;=25 °C | MnynbcC ynpasneHus:
Ie=Irem; Us=20 B; ter=50
. MKc; dig/dt=1 A/mMkc
Itsm YAapHbIY TOK B OTKPBLITOM COCTOSIHUK KA 180 11, Fpaz. CHHYG;
t,=8.3 MC; eanHNYHBbIN
10.5 Ti=Tijmex | UMNynbc; Up=Ur=0 B;
12.0 T;=25 °C | Mnynbc ynpasneHus:
IG=IFGM; Us=20 B, ter=50
MKc; dig/dt=1 A/MKC
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eANHUYHBII
500 Ti=Timax | UMNynbC; Up=Ur=0 B;
660 T;=25 °C | Mnynbc ynpasBneHus:
Ie=Irem; Us=20 B; ter=50
N . 2 ir3 MKC; dic/dt=1 A/MKC
It 3almMTHbIV hakTop Ac10 180 a7, rPaA. CHHYC:
t,=8.3 MC; eaAnHNYHBIN
450 Ti=T; max nmnynsc; Up=Ur=0 B;
590 T;=25 °C | IMnynbC ynpaBneHus:
Ie=Irem; Us=20 B; ter=50
MKc; dig/dt=1 A/MKC
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Bbnokupyrowme napamMerpbl

[oBTOpsAtoLLEECa UMMYIbCHOE

Tymin< T5 <Tmax;
o6paTHOe HanpsiKeHWe 1 s s me

Ubrm, Urem NOBTOPSIOLLEECS MMM TbCHOE B 2000...2200 | 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 u;
HanNps>KEHWE B 3aKPbITOM COCTOSIHWM YMPABNEHNE PASOMKHYTO
HenoBTopstoweecs MMMynbCHOE )
obpaTHOoe HanpsbkeHue 1 Tymn< Ty <Tjmass .

Ubsm, Ursm HETIOBTODSIOLLEECS! UMY ICHOE B 2100...2300 | 180 3n. rpaa. CMHYC; €ANHUYHBIN
HanNps>KEHWE B 3aKPbITOM COCTOSIHWAW VIMINYTBC, yNPaBNIEHNE PasoMKHYTO

Us, Us MocTosiHHOe 0bpaTHOE M MOCTOSIHHOE B 0.6'Uprm Ti=T; max;

npsiMoe HanpskeHve 0.6'Urrv | ynpaBneHne pasoMKHYTO

MapamMeTpbl ynpasseHus

MaKcrMasibHbI MPSIMO TOK

IFGM A 8
ynpasneHus T=T
Makc1ManbHoe obpaTHoe e
Urem B 5
HanpsxeHWe yrnpaB/ieHns
P MakcmMmanbHas paccenBaemast BT 8 T;=T; max AN NOCTOAHHOIO TOKA
¢ MOLLHOCTb MO YNPaBieHuIo ynpasfieHus
NMapameTpsbl nepeksIroyYeHus
KpuTtnuyeckasi CKOpoCTb HapacTaHus Ti=T;max; Upb=0.67"Uprm; Itm=2500 A;
(dir/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHUM A/MKC 2000 Nmnynbc ynpasnenns: Is=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 Mkc; dic/dt=2 A/MKC
TensnoBble NapaMeTpbl
Tetg TemnepaTypa XpaHeHus °C —60...+50
T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C —-60...+125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTa)kHoe ycunue KH 14.0...16.0
a YckopeHue M/c? 50 B 3a>kaTOM COCTOS\HMMK
XAPAKTEPUCTHUKHA
En.
O603HavYeHne N HAMMEHOBAHME XapaKTEPUCTUKM 3M 3HayeHue Ycnosus nsmepeHus
XapakTepucTUKM B NPOBOASALLEM COCTOSSHUMN
Un MIMnyIbCHO® Hanpsbere & B 240 | T,;=25°C; Lm=1570 A

OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC
Urro) MNMoporoeoe HanpskeHue, Makc B 1.569

[JnHaMmyeckoe conpoTuBeHne B
OTKPbITOM COCTOAHMN, MaAKC

Ti=Tjmax;

rr MOM 0.673 0.5 1 Irav < It < 1.5 7t Irav

T;=25 °C;

I TOK yAepxaHusi, MaKc MA >00 Up=12 B; ynpasneHue pa3oMKHyTO

Bnokupyowme xapakTepucTuKm
MOBTOPSIOLWMINCS UMNYNbCHBIV
06paTHbIf TOK U MOBTOPSAIOLLMIACS VA 100 T=T; max;
UMMY/bCHbBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Urrm
COCTOSIHUM, MaKC

IDRM, IRRM

200, 320,
500, 1000, Tj=Tj maxy

1600, 2000, | Up=0.67"Upry; YNpaBneHne pasoMKHyTO

2500

KpuTnyeckas CKOpoCcTb HapacTaHusi
(dup/dt)qit Hanps>keHWs1 B 3aKPbITOM B/Mkc
cocTtosiHun®, MUH




XapaKTepucTUKM ynpassieHUs

OTnupatoLLee NOCTOSHHOE 3.00 T3= Tymin
Uer HaTII:II M;Fl)mel-lﬁle rlll aBJ‘T‘eHHHVIﬂ MaKc B 2.50 Ni=25°C
P yop ' 150 | T=Tyma | W=12B =3 A
00 ToT MoCTOSAHHBIM TOK
o “ 7= lymin ynpasneHus
Ier OJH::ﬁgU;:MMnaogonHHbm TOK VA 300 T= 25 °C
ynp ’ 150 | = Tymar
Uso HeoTnuparoLlee NocTosiHHoe B 0.35 T=T; mo
HanpshkeHve ynpasfieHns, MUH
H < < UD=0.67'UDRM;
Teo €OTMVIPAIOLLNN MOCTORHHEIN TOK MA 50.00 MOCTOSAHHbLIN TOK YNpaBfieHust
yrnpaBneHus, MyH
AMHaMunuyeckne xapaKkTepucTukm
tod Bpems 3aepXKu BKIOUEHUS, MaKC MKC 0.75 T;=25 °C; Up=1000 B; Im=I1av;
1.60. 2.00 di/dt=200 A/mkKc;
tat BpeMs BK/oUeHUA?, MaKC MKC 250’ 3' 20’ Nmnynbc ynpasnenus: Is=2 A; Us=20 B;
R ter=50 Mkc; dig/dt=2 A/MKC
32.0, 40.0, dup/dt=50 B/MkKc; Ti=Timax; Im= Ltav;
50.0, 63.0 dir/dt=-10 A/MKc;
tq BpeMms BbikntoueHns®, Makc MKC a } !
40.0, 50.0, .| Ur=100 B;
63.0, 80.0 | uo/dt=200 B/MKC; | yy=0.67Upnw
Qr 3apsa o6paTHOro BOCCTAHOBEHUS, KK 300
Mare Ti=Tjmax; Im= Iray;
J— tymax, - 14
£ Bpems o6paTHOro BOCCTaHOBNEHUS, MKC 50 die/dit=-50 A/MKC;
MaKc
Ur=100 B
Tok 06paTHOro BOCCTaHOBEHMS,
IrrM A 145
MaKc
TensioBble XapaKTEpPUCTUKHN
Rer 0.0300 [iByxcTOpOHHee
e ' oxnaxaeHme
Reren TennoBoe conpoTuBeHne p-n °C/BT 0.0660 MoCTOsAHHBIN OxnaxxgeHue co
nepexoa-Koprnyc, Makc TOK CTOpOHbI aHoAa
Reje-k 0.0540 OxnaxxaeHue co
CTOpOHbI KaToaa
Rinek Tensiogoe conpoTuBenne kopnyc- °C/Bt 0.0060 MOCTOSAHHbBIN TOK
oxnaguTenb, MaKc
MexaHnyeckne xapaKkTepucTukm
w Macca, Mmakc r 180
D [nvHa nyTy ToKa yTeuyku no MM 7.86
s MOBEPXHOCTK (monm)|  (0.309)
D [nvHa nyTn ToKa yTeukun rno Bo3 MM 6.10
; T T AYXY | (moiim)|  (0.240)
MAPKUPOBKA NMPUMEYAHUE

TBM 443 500 22 A2 C3 K4 VX2
1 2 3 4 5 6 7 8

1. TupucTop 6bICTPOAENCTBYIOLLNIA UMIYIbCHBbII

2. KOHCTPYKTUBHOE UCMNOSTHEHME

3. CpefHuii TOK B OTKPbLITOM COCTOSIHMM, A

4. Knacc no HanpsXeHuio

5. Kputnyeckas CKOpoCTb HapacTaHus HanpshkeHns B
3aKpbITOM COCTOSIHWM

6. M'pynna no BpemMeHu BbikntoyveHus (dup/dt=50 B/mkc)

7. 'pynna no BpeMeHn BKIIOYEHUS

8. KnumaTtuyeckoe ncrnonHenune no NOCT 15150: YXJ12, T2

) Kputnueckas ckopocTb HapacTaHUs HamNpsKeHUs B
3aKPbITOM COCTOSIHUM

(duo/dt)er, B/Mkc | 200 | 320 | 500 | 1000 | 1600 | 2000 | 2500

2 BpeMs BK/IKOUYEHUS

tor, MKC 1.60 2.00 2.50 3.20

3 Bpems BbikntoyeHns (dup/dt=50 B/Mkc

ty, MKC 32.0 40.0 50.0 63.0




FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.C1

67+112638)
§ max. 260 2362) DA,
e 38 14.96) DA,
RN | ‘
) T |
S zﬁ% =
R —l
g C i~ &
S 435 013 DA, &
%- both sides Q
=2
#38 11496) . 2
710276/
813 0057 DA.
28 1071 F

G=5"

Bce pa3mepbl B MunnMMeTpax (AtoiimMax)

Copepxxaluascs 3aecb MHdopMaums SBRSETCS KOHMUAEHUMANBHOW U HAXOAUTCS MOZ 3aLUMTON aBTOPCKMX Mpas.
B MHTepecax ynydleHust kadyecTBa npoaykummn, AO «MpoTOH-DNEKTPOTEKC» OCTaBASET 3a CO60M NPaBO U3MEHSTb MHAPOPMALIMOHHbIE INCTLI 63
yBEAOMJIEHMS.




